

روزنامہ لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت فی پینچہ ۱۰ روپے

ایڈیٹر: روشن دین توہید

پبلشر: روشن دین توہید

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— مختم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب —

ربوہ ۲۴ اپریل بوقت پونے آٹھ بجے صبح۔ کل دن بھر تو حضور کی طبیعت

بفضلہ تعالیٰ بہتر تری بگڑ شام کے قریب پھر بے چینی کی تکلیف ہو گئی مدت چند

دیس سے آئی، اس وقت بھی بے چینی کی تکلیف ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

میلے کریم اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے۔

امین اللہ تعالیٰ آمین

ایک اہم تقریر

خادم الامم کی مرکزی تربیتی کلاس کے چنگام

کے سلسلے میں آج مورخہ ۲۴ اپریل بروز جمعہ مخم

مولوی غلام باری صاحب میمن "اختلافات مسلما

کا تاریخی منظر" کے موضوع پر مسجد محمود

میں یوں نماز عشاء، خادم سے خطاب فرمائیں گے۔

جملہ خادم اور دلچسپ جواب سے درخواست ہے کہ

وہ اس میں شریک ہو کر استفادہ فرمائیں۔

(نائب مہتمم تعلیم مجلس خادم الامم سرگودھا)

تعلیم الاسلام بنی سکول میں اہم

ان دور تعلیم الاسلام بنی سکول میں

داخل شروع ہے۔ اجاب زیادہ سے زیادہ

بچوں کو اپنے قومی سکول میں داخل کرنے کی

کوشش فرمائیں۔ (دیہہ ماشر)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

زندگی کا مزا اسی وقت ہے جبکہ تمام لذت اور ذوق دہائی میں محسوس ہو

جس شخص کی ساری خوشیاں خدا میں ہوں اس کو کوئی دکھ اور تکلیف محسوس نہیں ہو سکتی

عرب صاحب نے عرض کیا کہ میں نماز پڑھتا ہوں مگر دل نہیں ہوتا مسد یا۔

"جب خدا کو پہچان لوگے تو پھر نماز ہی نمازیں رہو گے دیکھو یہ بات انسان کی فطرت میں ہے کہ خواہ کوئی ازلے اسی

بات ہو جب اس کو پسند آجاتی ہے تو پھر دل خواہ خواہ اس کی طرف کھینچا جاتا ہے۔ اسی طرح پر جب انسان اللہ تعالیٰ کو شناخت

کر لیتا ہے اور اس کے سن و احسان کو پسند کرتا ہے تو دل بے اختیار ہو کر اسی کی طرف دوڑتا ہے اور بے ذوقی سے ایک ذوق

پیدا ہو جاتا ہے۔ اہل نماز وہی ہے جس میں خدا کو دیکھتا ہے۔ اس زندگی کا مزا اسی دن آتا ہے جبکہ سب ذوق اور خوشی سے پرہ

کہ جو خوشی کے سائوں میں مل سکتا ہے۔ تمام لذت اور ذوق دہائی میں محسوس ہو یاد رکھو کوئی آدمی کسی موت و حیات کا ذمہ دار نہیں

ہو سکتا خواہ رات کو موت آجائے یا دن کو۔ جو لوگ دنیا سے اسدل لگاتے ہیں کہ گویا کبھی مرنا ہی نہیں وہ اس دنیا سے نامراد جاتے

ہیں وہاں ان کے لئے خزانہ نہیں ہے جس سے وہ لذت اور خوشی حاصل کر سکیں۔

انسان جس لذت کا خواہ گزرتا اور عادی ہو جاتا ہے وہ اس سے پھڑپھڑا جاتا ہے تو وہ

ایک دکھ اور درد محسوس کرتا ہے اور یہی جہنم ہے پس جبکہ ساری لذتیں دنیا کی چیزوں

میں محسوس کرنے والا ہو تو ایک دن یہ ساری لذتیں چھوڑنی پڑیں گی۔ پھر وہ سیدھا جہنم

یہ سواوے گا لیکن جس شخص کی ساری خوشیاں اور لذتیں خدا میں ہیں۔ اس کو کوئی دکھ

اور تکلیف محسوس نہیں ہو سکتی وہ اس دنیا کو چھوڑتا ہے تو سیدھا بہشت میں ہوتا ہے۔

اصل بات یہ ہے کہ دل اللہ کے اختیار میں ہے وہ جس وقت چاہتا ہے

دل میں یہ بات ڈال دیتا ہے اور اس کو سمجھ آجاتی ہے کہ سچا سرور اور خوشحالی اس

میں ہے کہ خدا کو پہچان جائے۔ دیکھو میں اس وقت یہ بات تو کر رہا ہوں مگر میرے

انتہیاریں یہ بات نہیں ہے کہ دلوں تک اس کو پہنچا بھی دوں یہ خدا ہی کا کام ہے

جو دلوں کو زندہ کرتا ہے اور سیدھا کرتا ہے"

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ ۳۱۷ د ۳۱۷)

عید الاضحیٰ بہت قریب آگئی ہے

قربانی کرنے والے دوست توجہ فرمائیں

— رقم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی —

عید الاضحیٰ یعنی قربانیوں کی عید بہت قریب آگئی ہے انشاء اللہ پانچ

یا سچھ مئی کو ہوگی۔ جو دوست اس موقع پر میرے دفتر کے ذریعہ قربانی

کو دانا چاہیں انہیں چاہیے کہ بہت جلد ہی جانور منٹیں ۳۰ روپے کے حساب

سے میرے دفتر میں رقم بھجوادیں تاکہ انہی طرف سے قربانی کر دانی جا سکے اس معاملہ

میں توقف نہ کیا جائے ورنہ دیر ہوئے سے جانوروں کے انتظام میں مشکل پیش

آتی ہے اور قیمت بھی بڑھ جاتی ہے۔ آج کل ایک جانور کی قیمت اوسطاً پینتیس

روپے ہے۔ خاکسار۔ مرزا بشیر احمد ربوہ ۲۲/۴

فضل رجوع

مورخہ ۲۵۔ اپریل ۱۹۲۲

محمد الاضحیہ کی قربانی

ہر سال محمد الاضحیہ کے موقع پر بعض لوگ جو مسلمانوں کی موجودہ اقتصاد کی کمزوری کو محسوس کرتے ہیں، قربانی کے متعلق اس انداز سے سوچتے ہیں کہ جس سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ ان کے نزدیک قربانی امراف میں داخل ہے۔

اس میں کوئی شبہ نہیں کہ بعض حالات کے ماتحت "موتیوں" کی بیعت کے لئے یہ سوال کہ کس سے کم قربانیاں کی جائیں تاکہ موتیوں کے ذخیرہ کو اس سے بچا جائے، ان کے لئے جو گوشت دودھ گھی کی پیداوار پر اتنا اعتماد ہو دوسرے کاموں مثلاً کھیتی باڑی وغیرہ کے لئے موتیوں کم ہوجائیں اہمیت رکھتا ہے ایک زندہ قوم کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنی پیداوار اور خرچ کا توازن قائم رکھے اس لحاظ سے اگر بعض مخلوق سے آواز اٹھائی جاتی ہے تو ایک حد تک اس پر غور کرنا بھی غلط سمجھا جاتا ہے تاہم حقیقت یہ ہے کہ بعض دینی مفادات کے پیش نظر ہم کو غور نہیں کرنا چاہیے۔

ہر انسان صحیح سمجھ سکتا ہے کہ مقصود سے دنیا قائمہ کے لئے جو حقیقت میں ضروری نہیں ہے زیادہ سے زیادہ دینی نقصان بھی اٹھانا پڑے تو پھر بھی انجام کام فائدہ ہی میں رہتے ہیں۔

محمد الاضحیہ کی قربانیاں ایک عظیم الشان اسلامی یادگار ہے۔ اشد تنہا کو یہ منظور ہے کہ یہ یادگار مسلمانوں کے دلوں میں نازہ رہے۔ ماہنامہ "ثقافت" اپریل ۱۹۲۲ء میں جناب رفیع اللہ صاحب کا ایک مضمون "قربانی کی فقیہی حیثیت" کے زیر عنوان شائع ہوا ہے جس میں فاضل مضمون نگار نے فقیہی نقطہ نظر سے قربانی کے وجوب اور عدم وجوب پر بحث کی ہے۔ ہم ان موثر نکاتوں میں تو جا نہیں سکتے جو مضمون نگار نے اس مسئلہ کے متعلق کی ہیں تاہم اس مضمون کو پڑھ کر بھی ہر ایک انسان کو یہ تاثر لیتا ہے کہ مشرورہ ہی سے سمجھ اقتصاد کی دوراندیشیاں قربانی کے راستہ میں حاصل نہیں ہوتیں۔ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے آج تک ایک ایک مقررہ اور نعیبہ ادارہ سمجھا جاتا رہا ہے۔

در اصل قربانی دینی جذبہ عظیم کی باذاتی ہے جو سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام اور حضرت اسماعیل علیہ السلام نے اپنی زندگیوں میں دین کے لئے وقف کرنے میں دکھا تھا تاکہ ہم بھی دین کیلئے اپنی زندگیوں کو وقف کریں۔ اگر قربانی ایک

مسلمان کے دل میں یہ جذبہ ابھارتی ہے تو ہزاروں اقتصادی فوائد اس ایک جذبہ پر قربان کئے جاسکتے ہیں۔

امتداد زمانہ کے ساتھ ساتھ جس طرح مسلمانوں نے دیگر دینی اعمال کو رسمی بنا دیا ہے اس میں شک نہیں ہے کہ بڑی عید کی قربانیاں بھی ایک حد تک وہی صورت اختیار کر گئی ہیں یعنی اکثر لوگ قربانی دیتے ہیں وہ اس سے صحیح دینی فائدہ حاصل نہیں کرتے انہوں نے محض اس کو ایک خوش آئند رسم بنا کر رکھ دیا ہے اور وہی وجہ ہے کہ بعض قوم کے خیر خواہوں کے دل میں یہ خیال ابھرتا ہے کہ قربانی سے ضیاع مال ہوتا ہے بہتر ہے کہ جو وہ یہ اس پر صرف ہوتا ہے اس کو کسی اور قومی کام میں صرف کیا جائے۔ تاہم یہ خیال صحیح نہیں ہے کہ کسی دینی فائدہ رکھنے والے عمل کو اس لئے ترک کیا جائے کہ لوگ اس سے

لحاظ فائدہ نہیں اٹھاتے اور وہ محض ایک رسمی چیز بن کر رہ گیا ہے۔ مثلاً نماز کے ترک یا کفایتی اس لئے نہیں دیا جاسکتا کہ عام نماز کی اس سے وہ فائدہ نہیں اٹھتا ہے جو اس سے ہونا چاہیے نماز کے متعلق اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے "تستعملون عن الفحشاء" یعنی نماز فحشاء سے بچانی ہے اگر کوئی شخص نماز تو باقاعدگی سے پڑھتا ہے مگر فحشاء میں بھی مصروف رہتا ہے تو اس کا نتیجہ یہ نہیں ہونا چاہیے کہ چونکہ نماز کا وہ صحیح فائدہ نہیں اٹھا رہا اس لئے مسلمانوں کو نماز ترک کر کے کسی اور دینی مفید کام میں وقت صرف کرنا چاہیے۔ ایسا استدلال نہایت غلط استعمال ہے اور اگر اس پر عمل کیا جائے تو دین کا وہ فیاض نام و نشان ہی چند دنوں میں مٹ جائے اس لئے جس طرح عدم استحصال مفاد کی وجہ سے نماز کے ترک کرنے کا فتنوی غلط ہے اسی طرح اگر لوگ قربانی سے حقیقی فائدہ نہیں اٹھاتے تو یہ کہنا صحیح نہیں ہے کہ جو وہ یہ قربانیاں میں صرف ہوتا ہے اس کو دوسرے قومی کاموں میں صرف کرنا چاہیے۔

جیسا کہ ہم نے شروع میں کہا ہے "ثقافت" کے مضمون نگار نے قربانی کے وجوب اور عدم وجوب پر ہی بحث کی ہے اور یہ ثابت کرنے کی کوشش کا ہے کہ قربانی واجب کی تعریف میں نہیں آتی جس سے ان کا مطلب شاید یہ تصور دیتا ہے کہ

چونکہ قربانی واجب نہیں ہے اس لئے ضروری نہیں ہے کہ قربانی کی جائے۔ ہم یہاں اس نقطہ نظر سے نہیں لکھ رہے خواہ قربانی واجب ہے یا نہیں تاہم اس میں کوئی شک نہیں کہ قربانی کے روپیہ کو کسی دوسری قومی ضرورت میں خرچ کرنا اصولاً غلط ہے کیونکہ قربانی کے جو دینی فوائد میں وہ قربانی دینے سے ہی حاصل ہوسکتے ہیں جو لوگ قربانی کا روپیہ دوسرے کاموں میں صرف کر کے لے کر مشورہ دیتے ہیں ان کو یہ بھی ثابت کرنا چاہیے کہ ایسا کرنا جائز ہے۔ خود رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے جب قربانی ہی دی ہے اور اس کے بدلے میں روپیہ نہیں دیا تو اس سے اسلام کا فیصلہ ہوجاتا ہے کہ ہمارے اقتصاد کی پینڈوں کا لئے درست نہیں ہے اور اس کیلئے کوئی بنیاد نظیر کے طور پر موجود نہیں ہے۔

ہم نے یہ الفاظ گفت کے مضمون نگار کی حقیقت کی تردید کے لئے نہیں لکھے بلکہ ہمارا مقصد ان لوگوں کی توجہ اس طرف مبذول کرنا ہے جو بغیر پریشانی کے دیتے ہیں کہ قربانیاں ہیں۔ وہ یہ صرف کرنا ضیاع مال میں داخل ہے۔ اس کو کسی اور قومی کام میں صرف کرنا چاہیے۔ قربانی کا بدل صرف قربانی سے اور کوئی چیز اس کا بدل نہیں ہوسکتی۔ اور اس کے ساتھ جو دینی مفادات وابستہ ہیں وہ اور کسی طرح حاصل نہیں ہوسکتے۔

پھر ضیاع مال کا خیال بھی صحیح نہیں ہے

علاوہ ثواب کے بڑی عید میں یہ ایک نہایت پاکیزہ تفریح کا سامان بھی ہونا چاہتی ہے اور عید کوئی حقیقت غیر مٹا دیتی ہے۔ قربانی کے گھر میں بھی عید ہوجاتی ہے اور ایسے گھر میں بھی گوشت ایک نہایت ہی ضروری غذا ہے جو غریب کو اکثر نصیب نہیں ہوتی۔ اگر صاحبان استطاعت قربانی نہ دیں تو یہ لوگ اس سے بھی محروم رہ جائیں۔ اس لحاظ سے قربانی ایک بہت بڑا قومی فائدہ بھی لینے اندر رکھتی ہے۔ کھانوں کی صورت میں بھی بعض قومی اداروں کو خاصہ فائدہ ہوجاتا ہے اور کئی رے ہوتے قومی کام انجام پاجاتے ہیں۔

درخواست دعا

میں ہر دنیا کا اپریشن عنقریب لاہور میں کرنا چاہتا ہوں۔ احباب جماعت سے عفو اور بزرگان سلسلہ و درویشانی دارالسیح سے خصوصاً اپریشن کی کامیابی اور اپنی صحت عاقلہ و کاہلہ کے لئے درخواست دعا کرتا ہوں۔

فضل احمد

نائب ناظر تعلیم ربوہ

ادائیگی ذمہ دار احوال کو بڑھاتی اور

تذکیہ نفوس کرتی ہے!

مسیح لاتے ہیں تشریف ماہرا کیا ہے

کوئی مجھے تو بتاؤ مجھے ہوا کیا ہے

شفا شفا تو سنا ہے اے طبیب مگر

رہے نہ درد جو دل میں تو پھر شفا کیا ہے

اسی کے دم سے تو رنگیں ہے زندگی اپنی

ترے ستم کے سوا اپنا آسرا کیا ہے

مرزہ تو جب ہے سفینہ بھنور میں رقصاں تو

چلے بھنور سے جو بچکر وہ ناخدا کیا ہے

بدی ہے آپ ہی تنویر انتقام اپنا

یہ رنگ ہیں مرے مولا کے دکھیتا کیا ہے

مغربی جرمنی میں اسلام کی تبلیغ و اشاعت

ایک جرمن نوجوان کا قبول اسلام - لٹریچر کی وسیع اشاعت ملاقاتیں اور تقاریر

محرم معود احمد صاحب جلی امام مسجد نور فرما محفوز مغربی جرمنی

خدا تعالیٰ کے فضل سے عرصہ زیر رپورٹ میں اعلیٰ تعلیم کے کار فیض ادا کرنے کی کوشش جاری رہی۔ تقاریر گفتگو خط و کتابت اور لٹریچر غرضیکہ ہر ممکن طریق سے لوگوں تک خدا کے دامن کا پیغام پہنچانے کی سعی کی جاتی ہے۔ عرصہ زیر رپورٹ کے قابل ذکر امور یہ ہیں

کیتھولک ایڈیٹورٹ کا معاہدہ

ماہ جنوری کے شروع میں ایک اٹوار کو دو نوجوان مسجد آئے۔ اپنے سیاہ رنگ کے مخصوص لباس میں وہ کیتھولک پادری معلوم ہوتے تھے۔ گفتگو کے بعد معلوم ہوا کہ وہ فرما محفوز کی راہبوں کی ریویوری کے سال کوڑنے کے طالب علم ہیں۔ جن میں دو تین بیس سال سے سماج و خدمت جرمین زبان کے علاوہ انگریزی میں بھی بات چیت کر لیتے تھے۔ میں نے انہیں چائے کی دعوت دی جو انہوں نے قبول کر لی اور اس دوران بڑے خوشگوار ماحول میں وہ گفتگو تک اسلام اور عیسائیت کے بارے میں ہماری گفتگو جاری رہی۔ مسیح تالی کی آمد کی خبر ان کے لئے بالکل نئی خبر تھی۔ صداقت حضرت مسیح موعود علیہ الصلاۃ والسلام پر انہوں نے چند سوالات کئے جن کا میں نے خدا تالی کے فضل سے کئی خوش جواب دیا۔ ان نوجوانوں میں کچھ سادہ کے نام نظر آتے تھے۔ انہوں نے دوبارہ آئے کا وعدہ کیا۔ راہب خانہ میں ان کا وقت پر جاننا لازمی تھا۔ لہذا وہ گھنٹے تک ہمارا سلسلہ گفتگو جاری رہا۔

کے غرض اور حیات بدالموت وغیرہ کے متعلق بھی انہوں نے اسلامی نظریات و ریاضت کے دو گھنٹے کی گفتگو کے دوران وہ مہربان بنے بیٹھے رہے۔ بعض ان میں سے بھی کبھی کوئی اعتراض کرنے کی کوشش کرتے لیکن تسلی بخش جواب سن کر خاموش ہو جاتے۔ گفتگو کے آخر میں نے ان کا طبع ادا کیا۔ اور اس قسم کی تقاریر کو آئندہ بھی جاری رکھنے کی خواہش کا اظہار کیا۔ اس پر ایک پادری نے بے ساختہ کہا: لیکن اب تو ہمیں پہلے اسلام کے متعلق مطالعہ کرنا ہوگا۔ یہ فقرہ اور اس کا طرز بیان عیسائیت کی بے بسی اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے علم کلام کی عظیم الشان فتح کا ایک ایمان آلودہ نظر رہا تھا۔ اس نوجوان اور اکا ادارہ کے بعض دوسرے طلبہ کو کبھی کبھی مسجد میں آتے کا سلسلہ جاری ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے دلوں کو اسلام کے لئے کھول دے۔ آمین

ایک جرمن نوجوان کا قبول اسلام

عرصہ زیر رپورٹ میں ایک جرمن نوجوان

نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اسلام قبول کرنے کی سعادت حاصل کی الحمد للہ علی ذالک اس نوجوان کا نام BERND GAZOCH ہے۔ اچھے تعلیم یافتہ گھرانے سے تعلق رکھتا ہے۔ اس کا والد مختلف زبانوں کا عالم اور والدہ ڈاکٹر آفٹ لٹریچر ہے۔ یہ نوجوان ایک بگنڈری سکول کی تعلیم سے فارغ ہو کر بگنڈری میں داخل ہو رہے ہیں۔ اس کے اہل خانہ اور تعلیم یافتہ کے ذوق و رغبت کو دیکھ کر خوش آتا ہے۔ گزشتہ چند ماہ کے مختصر عرصہ میں باوجود اجتنات کے اس نے ہمارے لٹریچر کا بیشتر حصہ پڑھ لیا ہے۔ اور ساتھ ہی ہفت روزہ سے اہم موضوعات مثلاً کفارہ، عیسیت، توحید، مسیح کی کلیبی موت سے نجات وغیرہ موضوعات پر نوٹس لے رہے۔ اس کے علاوہ جرمن زبان میں قرآن کریم کا مفصل انڈیکس تیار کر رہے ہیں۔ ایک دفعہ اس نوجوان کے والدین نے مجھے اپنے ہاں دعوت پر بلایا۔ اور اسلام کے بارے میں بہت سی باتیں دہرائیں۔ وہ کسی نہ کسی بہرہ کے بہرہ دار نہیں ہیں۔ حتیٰ کہ خدا تعالیٰ کی

فرما محفوز کے سب سے بڑے ہائی سکول کے ماہر اور ماہرہ K. H. SCHULTE کے ایڈیٹر نے میرا انٹرویو لیا جس کو جنوری ۱۹۲۴ء کے نمبر میں شائع کیا۔ ایڈیٹر مذکور نے جماعت احمدیہ اور حضرت بانی جماعت احمدیہ کے بارے میں مختلف سوالات کئے جن کے میں نے جوابات دیئے۔ اس انٹرویو کے تقابلیں میں ایڈیٹر نے لکھا کہ یہ سن آہی مشنوں کی ایک گڑھی ہے جنہیں براعظم افریقہ میں دہائی کے باشندوں کو مسلمان بنانے میں عیسائی مشنوں کے مقابلہ میں دس گنا زیادہ کامیابی حاصل ہو رہی ہے۔

ہمیں کسی کی فکر نہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نوجوانوں کو استقامت عطا فرمائے

انتخاب اور مسائل میں اسلام کا ذکر

عرصہ زیر رپورٹ میں محرم چوہدری سلطان صاحب اخبار مبلغ مومنی داماد مسجد نور کے "اسلام" کے موضوع پر ایک تقریر لکھی جس کا یہاں کے تمام اہم اخبارات میں اعلان ہوا۔ نرا محفوز کے ایک سب سے بڑے ہائی سکول کے ماہر اور ماہرہ K. H. SCHULTE کے ایڈیٹر نے میرا انٹرویو لیا جس کو جنوری ۱۹۲۴ء کے نمبر میں شائع کیا۔ ایڈیٹر مذکور نے جماعت احمدیہ اور حضرت بانی جماعت احمدیہ کے بارے میں مختلف سوالات کئے جس کے میں نے جوابات دیئے۔ اس انٹرویو کے تقابلیں میں ایڈیٹر نے لکھا کہ یہ سن آہی مشنوں کی ایک گڑھی ہے جنہیں براعظم افریقہ میں دہائی کے باشندوں کو مسلمان بنانے میں عیسائی مشنوں کے مقابلہ میں دس گنا زیادہ کامیابی حاصل ہو رہی ہے۔

اس کے علاوہ ایک جرمن اور کٹر تہذیب پر شائع ہونے والے ہفتہ وار پبلسیشن میں مسجد کا تقاریر شائع ہوا۔

درس قرآن کریم

دسمبر ۱۹۲۳ء سے خدا تعالیٰ کے فضل سے ہر ہفتہ کے بعد از عصر جرمن زبان میں قرآن کریم کے درس کا سلسلہ جاری کیا ہے۔ اس دوران کے بارے میں اعلان شائع کر کے بذریعہ ٹیکسٹ سے دوستوں تک پہنچایا ہے۔ حال لوگ ترقیہ تہذیب اور تہذیب میں شامل ہونے شروع ہیں جسے تبلیغ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ سے ہمیں بابرکت برکتوں کا زیادہ کامیابی دے

عرصہ زیر رپورٹ میں مختلف سکولوں

یہ غریب کی امداد کا خاص وقت ہے

خمیرہ دوست سہ لکھ تو اب کیا ہیں

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

اس وقت سکول اور کالجوں کی اکثر جماعتوں کے سالانہ امتحانات عظیم ہوتے والے ہیں یا بعض کے ہو چکے ہیں جس کے بغیر غریب طلبہ کو کوئی کتب کی خریدی اور اپنی جماعتوں کے دقتوں رقم وغیرہ کے لئے حقیقی ضرورت ہوگی جس کے بغیر وہ تعلیم سے رہ جائیں گے۔ سلسلہ کی گزشتہ تاریخ بتاتی ہے کہ بعض غریب طلبہ جو از خود تعلیم نہیں پاسکتے تھے۔ وہ سلسلہ کی امداد کے ذریعہ اچھی تعلیم پا کر جماعت کے نہایت مفید اور بڑے کارآمد وجود بن گئے ہیں جنہیں جماعت کے مخلص اور خیر دوستوں سے مل کر ہول کے وہ آگے آ کر اپنی کام میں حصہ لیں اور جماعت کے غریب اور ہتیار بچوں کی تعلیمی ترقی میں ہاتھ بٹھائیں۔ یقیناً یہ ایک بڑا کارآمد کام ہے اور اس میں حصہ لینے والے خواہے اسے چاہیں گے جس کی ہم اپنے گزشتہ امدادوں میں تہذیب کر چکا ہوں۔ میں عوامیت ان طلبہ کی امداد کرتا ہوں۔ جن کے متعلق قبلی رپورٹ اچھی ہوتی ہے اور ان کی محنت اور اخلاقی حالت بھی تسلی بخش ہوتی ہے پس جماعت کے ذی ثروت دوست آگے آ کر اس کا بھرپور حصہ لیں اور جماعت کے ہتیار بچوں کی امداد کا تو اب کیا ہیں خیر اھم اللہ احسن الجوازہ والسلام

خاکسار۔ مرزا بشیر احمد رجبہ ۲۰

کے طلبہ کے دو فرسودہ دیکھنے آئے اس موقع پر انہیں اسلامی تعلیمات سے آگاہ کیا گیا کچھ شریک صحابہ دیا گیا۔

ترکی اور پاکستان کے کونسلز کو قرآن کریم کا تحفہ

عرصہ زیر پرورٹ میں فرامغفورٹ میں مقیم ترکی جرنل کونسل کے ملاقات کے انہیں جماعت امیرین کی طرف سے شائع کردہ قرآن کریم کا انگریزی کا ترجمہ تحفہ پیش کیا گیا جس پر انہوں نے شکر ادا کیا اس موقع پر ان کا شکر ادا کرنے سے گفتگو جاری رہی۔ کچھ عرصہ سے حکومت پاکستان کی طرف سے فرامغفورٹ میں *Abul Kalam* کو بطور کونسل مقرر کیا گیا ہے ان سے ملاقات کر کے انہیں ان کے اس اعزاز پر مبارکباد دی نیز جماعت امیرین کی طرف سے شائع کردہ جرمن ترجمہ قرآن تحفہ پیش کیا ان سے آدھ گھنٹہ تک ملاقات جاری رہی انہیں جماعت امیرین کی اخراجات و تقاضا و دستاویزی سامان سے آگاہ کیا۔

ایران - ترکی اور عرب ممالک کے باشندوں کی آمد

جہاں پر مقیم مختلف اسلامی ممالک کے باشندے مسجد میں آتے رہتے ہیں انہیں حضرت سید مسعود علیہ السلام کی آمد آپ کے دعا و دعاوی اور آپ کی خدمات اسلامیہ سے روشناس کرایا جاتا ہے۔ عرب طلبہ و حضرات سید مسعود علیہ السلام کی عربی کتاب "تنبلیخ" اور "تفسیر" الفسلفہ الاصول الاسلامیہ اور مکتوبہ احمد وغیرہ تحفہ کی گئی جن کا خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت اچھا اثر ہوا۔ ایمان کے بہت سے باشندے بھی یہاں مقیم ہیں جو مسجد آتے رہتے ہیں رمضان المبارک کے دوران لیلۃ القدر کے تقریب کے موقع پر اہمیت سے ایرانیوں کو مدعو کیا جاتا ہے جن میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی نے دعا لکھی کہ کتاب نبیہام احمدیہ تقسیم ہو گئی۔ اسی طرح ترکی کے دوستوں کو بھی احمدیت کے اعراض و مقامات سے آگاہ کیا گیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کا تصنیف شدہ فرمودہ "دیرینہ القرآن" ترک زبان میں شائع ہوا ہے اس تقریب کی تقسیم کا انتظام کیا جا رہا ہے جس سے ان لوگوں کو سعادت احمدیہ کی فرمائش اسلامیہ کا افسانہ شائع ہو سکے گا۔

لڑنے پھرنے کا تقسیم

عرصہ زیر پرورٹ میں مرکز سلسلہ ربوہ سے اہمیت سال لڑنے پھرنے کی تقریب منعقد ہوئی۔ عربی - فارسی اور جرمن مقصد تقسیم کیا گیا ہر ماہ ہجری و کعبے والوں میں سال لڑنے پھرنے کی تقسیم اور جرمن رسالہ *Abul Kalam* بھی اجاتا رہا۔

عرصہ زیر پرورٹ میں دعوت ناموں اور دیگر خط و پیغامات سے تقسیم کا اٹھ صد کے تقریب خطوط بتدوینہ ڈاک بھجوا گئے۔ بذریعہ خطوط اسلام کے بارے میں معلومات حاصل کرنے والے احباب کو مبارکباد

وغیرہ بھجوا کروری بیانات خریدنے کے لیے نیز فون پرکام کے برسر تقریب کی اشاعت کی گئی۔

حال ہی میں بین المذاہب کی تعداد میں اشتہارات شائع کئے گئے ہیں جن میں لوگوں کو مسجد میں آکر اسلام کے بارے میں معلومات حاصل کرنے کی دعوت دی گئی ہے۔

جرمن ٹیلیویژن سے ملاقات

عرصہ زیر پرورٹ میں دس بارہ مرتبہ مختلف ٹیلیویژن سے ملاقات کی گئی اور موقع محل کے مطابق اسلامی تعلیمات سے روشناس کوا گیا۔

تشاویوں کی تقاریب

عرصہ زیر پرورٹ میں مسجد میں دو محالوں کے اعلاات کئے گئے ایک انڈونیشیا کے مسلمان تھے اور دوسرے پاکستان کے دو فون کا مشادی بزن فراتین سے ہوئی ہر دو مواقع پر لڑکیوں کے والدین اور کثیراتعداد جرمن دوستوں نے شمولیت اختیار کی ان مواقع پر مذکورہ محالوں میں ازدواجی تعلق کے بارے میں اسلامی تعلیمات، اسلام میں عورت کے حقوق اور مساواتی مسائل میں عورت کے صحیح مقام وغیرہ اور بروفاقت سے روشناس کوا گیا جس سے جرمن عورت کے مقام کے بارے میں اسلامی تعلیمات کو معلوم کرنے بہت متاثر ہوئے۔

زائرین کی آمد۔ باجماعت نمازیں اور جمعہ کی نماز

اکثر زائرین مسجد میں تشریف لاتے رہتے ہیں ہفتہ اور اتوار کے دن سلسلہ باقی ایام کے علاوہ زیادہ کثرت سے جاری رہتے ہیں۔ ان مواقع پر اسلام کے بارے میں گفتگو ہوتی ہے۔ کچھ عرصہ سے مسجد کے بیرون دروازہ کے سامنے تیشہ کے دروازے کے ساتھ ایک خوبصورت نرسنگ ہال ڈیزائن کیا گیا ہے جس میں اسلامی لٹریچر وغیرہ کو رکھا گیا گیا ہے۔ اسی طرح مسجد کے بیرون دروازے کے اوپر صلی حروف میں لکھ کر طویل لاله الا اللہ محمد رسول اللہ لکھا گیا ہے۔

مغرب اور مشرق کے گرامز میں ہر روز خدا تعالیٰ کے فضل سے ہمارے دعاوی ادا ہوتے ہیں۔ نمازیں بھی باقاعدہ ادا کی جاتی ہے خطبہ عموماً جرمن زبان میں ہوتے ہیں۔

رمضان المبارک اور عید الفطر

عرصہ زیر پرورٹ کا اہم حصہ رمضان المبارک اور اسلامی تقریب عید الفطر سے تعلق رکھتا ہے۔ رمضان المبارک کے شروع ہونے سے لڑنے پھرنے قبل رمضان میں سواری و افطار کے اوقات کا پروگرام چارٹ کی صورت میں شائع کرنے کے تین سو کنواں میں مقامی اور گورنر کے مسلمان احباب میں نمونہ رقم ڈاک اور دستخط تقسیم کی گیا۔ رمضان میں نماز تراویح کی بھی توفیق ملی۔ اکثر احباب آتے رہتے ہیں احباب نے مسجد میں روزے اٹھا رکھے۔ رمضان المبارک کے آخر میں آخری روزہ

کے اظہار سے قبل اجتماعی دعا کی گئی۔ دعا سے پہلے خاکا نے قرآن پاک کے آخری پارہ کی سورہ مجرب کا درس دیتے رہے۔ اس سورہ میں بیان فرمودہ قرآنی پیش گوئیوں کا وضاحت کے لیے ان کے حاضرین سے دعا میں کہیں سب سے زیادہ اسلام کی ترقی اور مسلمانوں کی بہبودی اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالثیہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز علیہ السلام کا شکر ادا کا دعا و دعا کے لئے دعائیں کی گئیں اہم ترین۔

رمضان کے سعید الفطر کے تقریب کو کمالات کے ساتھ منانے کی تیاری دو ہفتے پہلے سے ہی شروع کر دی گئی جن اسباب کے ایڈیٹرز میں موجود تھے انہیں چھپے ہوئے دعوت نامے بذریعہ ڈاک بھجوائے گئے چنانچہ خدا تعالیٰ کے فضل سے ۲۶ ہزار کو عید الفطر کے تقریب پر اس کے اسلامی وقار کے ساتھ منائی گئی۔ اس دن چھٹی دہائی تک سحر شام سوگند عرب، ترکی، الجزائر، نیجیریا، نیگرا، پاکستان، جرمن اور دوسرے ممالک کے مسلمانوں کی کثیراتعداد شمولیت کی۔ فرامغفورٹ کے علاوہ دوسرے مقامی علاقوں سے بھی دعوت تشریف لائے تین عورتوں نے عید سے ایک دو تریوں تک ایک دوسرے شہر سے تشریف لے آئے اور رات مسجد میں گھر سے لیتے چھ رات کا ذکر اپنی وغیرہ میں گزارا۔ عید کے روز جمعہ دس بجے وقت منقرہ پر نماز عید شروع ہوئی۔ نماز کے بعد محالوں نے جرمن زبان میں خطبہ عید پڑھا۔ جس میں اسلامی عبادات کی نکتہ، روزوں کی کاخلف اور ان کی برکات سے احباب کو آگاہ کیا۔ کئی غیر مسلم جرمن احباب بھی موجود تھے۔ نماز عید کے بعد جائے وغیرہ کا انتظام تھا۔ دوسرے شہر سے آئے ہوئے احباب کے لئے دوپہر کے کھانے کا انتظام بھی تھا۔ کھانے اور چائے وغیرہ پھیلے انتظامات کے سلسلہ میں ہمارے پات فرمائے بھائی محکم ملک شاہ دین صاحب اور ان کی اہلیہ محترمہ نے جس اخلاص، محبت اور شوق کے ساتھ جملہ انتظامات کی سرانجام دہی میں تعاون کیا اس کی مثال صرف انہیں سلسلوں میں ہی مل سکتی ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے جبر سے نوازے۔ احباب کی خدمت میں ان کے اہل اولاد وغیرہ کی دعا کے لئے درخواست ہے۔ اسی طرح ایک جرمن

اصولی خاتون اور ان کے بچوں نے بھی دن بھر سیرا انتظامات میں تعاون کیا۔ جیسا ہم ان سلسلوں میں ذکر کیا کئی دوست جو گرامر و باریک بینیوں کا دھبہ سے نماز عید میں شریک نہ ہوئے دوپہر کے بعد مسجد میں آئے بعض احباب نے بذریعہ خطوط اور بعض نے فون پر مدد مانگی۔ یہ محضوری کا اظہار کیا۔ جرمن نوزائیدہ کا نام دیکھا بھی تقریب میں شامل ہوا اور نماز کے بعد اس کی خوشحال پریوں سے اسے اسلام اور احمدیت کے بارے میں معلومات بھی پہنچائی۔

نماز عید میں ترکہ کے جنرل کی سوس جگہ شریک کیا اور نماز کے بعد دیننگ مسجد میں موجود رہے۔ جانے سے قبل انہوں نے خاص طور پر شکر یہ ادا کیا اور کہا کہ "مجھے نماز میں شریک ہونے کا حقد حاصل ہوئی ہے۔ عید کی نماز صحیح اسلامی روایات کے ساتھ ادا ہوئی ہے"

احباب دعاواتیوں کو اکثر کتابوں کے طبعیٹ کے کام کو زیادہ سے زیادہ وسعت بخشنا ہے اور جلد از جلد اس کے عمدہ نتائج پیدا فرمائے۔ نیز میں یہ تقاضا کرتا ہوں کہ ہم اگلے سال کے ساتھ لوگوں کو اسلام کی برتری کا قائل کر سکیں۔

درخواست دعا

محکم سید محمد لطیف صاحب انیسٹریٹ لال جو گذشتہ دنوں اپنی ڈیوٹی پر لاہور تشریف لائے تھے وہاں نماز عید پر سعادت پھریا رہے گئے ہیں اور ان کی اہلیہ محترمہ کی خدمت میں بھی دعا کی گئی ہے۔

احباب کرام سید صاحب موصوف کی کال و حامل شفقانہی کے لئے درد دل سے دعا فرمائیں۔

- (مختار احمد شامی دارالمدینہ و شریعتیہ)
- ۲- میرا بچہ سید زاہد نبی دو تین ماہ سے بیمار ہے۔ اور فضلی فرسٹینال روہ میں زیر علاج ہے صحابہ حضرت سید مسعود علیہ السلام۔ درویش ناریا اور نور کرم احباب جماعت سے صحت کا طلب و عاجل کیلئے دعا کی درخواست ہے۔
- (مترشہ امرامری علیہ السلام دارالمدینہ و شریعتیہ)

آپ کی نمائندگی

ہر شخص ہر جگہ پہنچ کر اپنے خیالات سے دوسروں کو واقف نہیں کر سکتا لیکن اخبار افضل ایک ایسا ذریعہ ہے جس سے آپ اپنے خیالات کو بہت آسانی سے ہر جگہ پہنچا سکتے ہیں اور جہاں آپ کو رسائی حاصل نہ ہو۔ افضل آپ کی نمائندگی کر سکتا ہے۔

اخبار افضل کی اشاعت میں وسعت پیدا کرنے کے اپنے خیالات کو ہر جگہ پہنچانے کا سامان کیجئے۔

(میں نے افضل ربوہ)

احرار یورپ کا اسلامی تعلیمات کی طرف رجوع

مکرم محمد اجمل صاحب شاہد بنائے ربی سلسلہ احمدیہ مقیم پشاور

ہمت کش محسوس کر رہے ہیں۔

دن دہاڑے کسی جنگ دہشت گردی

یا تخراب نے سیاں بوالہالی لادھی کوٹھا

ان نوجوانوں کا مسیحی بن چکا

پے تشدد کے ساتھ مسیحی برائے

میں بھی ایسا طرح واقعات سوراہ

ہے گویا ان نوجوانوں نے کبھی

عورت دیکھی ہی نہیں۔ ایسے

مجرموں سے تنگ اگر کڑھتے سال

جھڑ پٹیل کی ایسی ویشیں برتنوں

کرتے بڑے بڑا بیٹے کے لاد

جیبت جسٹس لاد پکارنے کوڑے

مانے کو اور نو لاد لہجہ کرتے کاٹھ

کیا تھا۔ چنانچہ ”دوسے بازے“ ان

دنوں پھر موصولہ مجتہد بنی ہوئی

ہے۔ لاد جیبت جسٹس لاس

کے حق میں تو نے دے پکے پی

پارلیمنٹ کے میسجیوں اور کان بھی

اس کو اور نو لاد لہجہ کرتے کاٹھ

کر رہے ہیں۔ ایک غیر سرکاری

دائے شماری کے مطابق اس ملک

کے ۸۰ فی صدی باشندے بھی

”دوسے بازے“ کے حق میں ہے

کیونکہ وہ تشدد کے ساتھ برائے

سے اور حق میں طور پر نوجوان برائے

پریش سے بہت تنگ آئے ہوئے

ہیں۔ ان کے نزدیک ایسے مجرموں

کا بہترین علاج بھی ہے کہ انہیں

پکا ڈیڈ کے چوک میں دے گائے

سائیں تاکہ نہ صرف وہ اپنی برکتوں

سے باز آئیں۔ دوسرے کیجئے اولوں

کو بھی جبرٹ ہوئے

(نوائے وقت، ۲ نومبر ۱۹۷۷ء)

اخلاقی مجرموں کے لئے برطانیہ کے چیف جسٹس لارڈ پارک اور پارلیمانی ممبران اور ملک کی اکثریت کا یہ مطالبہ کرتے ہیں کہ برسر عام دوسے لگائے جائیں مبینہ وہی فطرتی آدوڑ ہے کہ جس کا ذکر اللہ تبارک نے قرآن مجید میں بایں الفاظ فرمایا ہے۔

الزانیۃ والمرانی فاخلاء اول
واحد منہما مائة حلبی
ولا تاخذکم بفساد افة
فی دین اللہ انکم تمومون
باللہ والیوم الآخر ولینشد
عذابہا ما خلقت من المومنین

مغربی ممالک میں جن عیسائی مضمین نے اسلام پر تنقید کی ہے۔ ان میں سے اکثر اسلامی تعلیمات کو ایسے رنگ میں پیش کیا ہے۔ جس سے یہ تاثر دو فوج مرقا ہے کہ اسلام مفودہ بامشرکہ اور ازمنہ دوسطی کے دشمنوں کا مذہب ہے اور موجودہ تہذیب و تمدن زمانہ میں اس کی باطل گنجائش نہیں۔ اسی تاثر کا نتیجہ تھا کہ ایک بے غرض محکم مغربی ممالک جن اسلام کے مستحق شدید تعصب اور بغض یا جاننا تھا اور ایسے لٹریچر کے مطالعہ سے اکثر یہی تھن کے دلدادہ مسلمان نوجوان بھی اسلام سے بیزار ہو کر عیسائیت کی آغوش میں پناہ لینے لگے۔

مستشرقین نے حدود و تہذیب تہذیب کے متعلق اسلامی تعلیمات کو من طوطی پر ہفت ہمتی و استہزا و نبایا ہے اور اسلام نے مجرموں کے لئے جو سزا میں سزا دی ہیں ان کو بہایت ہی دشمنانہ اور ازمنہ دوسطی کی یادگار اور موجودہ علم و روش سے کہنا ہے کہ ان کا انفرادی بالکل خلاف عقل و دانش قرار دیا ہے۔ خود مغربی ممالک میں مجرموں کے ساتھ نرم اور ہمدردانہ رویہ اختیار کرنے پر زور دیا گیا اور بعض ممالک میں سزائے موت کو بالکل ممنوع قرار دیا گیا۔ گو یا مجرم افراد کو بھانے صفحے کے ساتھ دبانے اور ختم کرنے کے ان کی بردے نام اصلاح کے طور پر تصور فرمائی گئی تھی۔ جن کا نتیجہ یہ نکلا ہے کہ سوشل جرائم کی رفتار وہاں دن بدن بڑھ رہی ہے اور یہ سوشل "مذہب اقوام" اسباب کو محسوس کر رہی ہیں کہ سوشلسٹی کی تطہیر کے لئے سخت جسمانی سزائیں تاکہ رہیں۔ درذیہ جہان ماضی اخلاقی حدود کو بھانڈ کر جو ایمیت و بربریت کا جو مظاہر کر رہا ہے وہ تمام سوشلسٹی کو تباہی و بربادی سے بھگتا کر کے اسے بالکل بھسم کر دے گا چنانچہ اس احساس کا اندازہ جمہوریت نامی صاحب مدیر نے وقت کے اس مکتوب سے ہوتا ہے جو انہوں نے لکھ دیا ہے "مذہب لہجہ" کے مضمین عنوان کے تحت لندن سے تحریر کیا تھا۔ انہوں نے لکھا :-

"انگریز بہادر کے خوشحال اور ترقی پسند میں بھی جرائم میں افتادہ ہو رہے اور تشدد کے ساتھ جرائم میں تو دن دردن اور درت چھو گئی ترقی ہو رہی ہے تشدد کے ساتھ جرائم کے پیش میں نوجوان لڑکے اور لڑکیاں

یعنی زریبہ عورت اور ذاتی مرد اگر ان

بہر الام تمام ثابت ہو جائے تو ان میں سے ہر ایک کو موت کو دے گا۔ اور اگر تم اللہ تعالیٰ اور میرا آخرت پر ایمان لائے ہو۔ تو اللہ کے حکم بجھالائے میں ان دونوں قسم کے مجرموں کے متعلق تمہیں رحم نہ آئے اور چاہیے کہ ان دونوں کی سزا کو محسوس کی ایک ایک حالت متاہدہ کرے

دراصل اسلام نے اخلاقی اور سوشل جرائم کے لئے بہایت ہی سخت سزائیں تجویز کی ہیں۔ مین اسلام ان کے زیادہ پوری سزاؤں کو اصل ہمدردی کا مستحق سمجھتا ہے کیونکہ اگر لیسن مجرموں کی عمر تاکہ سزائے ملک کی اکثریت میں وہاں میں آجائے تو وہ بہت بہتر ہے۔ سزایں ممالک میں آزادی آزادی اور مجرموں سے سن سلوک اور ذری کلاویہ اختیار کی گئی

جس کا نتیجہ یہ ہے کہ برطانیہ میں مذہب ملک کے نوجوان تشدد آمیز جرائم کی طرف متوجہ ہو گئے ہیں۔ اور موجودہ ملک کے اہل علم طبقات کے یہ آواز بلند کرنا چاہیے کہ ایسے افراد کے ساتھ پوری سختی کا سلوک کرنا چاہیے تاکہ ملک کا

امن برہاد نہ ہو اور اخلاقی بیماریاں پورے ملک کی تباہی کا موجب نہ بنیں۔ لہذا مین اسلام میں جو حالتیں فطرت ان فی کی طرف سے نازل ہوئی ہیں۔ شرعی ہے یہی ایسی سزائیں مقرر کی گئی ہیں کہ جن کی طرف دنیا فرار یا جبریات اور ٹھوکر دینے بعد رجوع کر گیا ہے۔ اسلام میں

چوری۔ زنا اور عورت و غیرہ کی قطع بیدار کر دئے ہارنے کی سخت سزائیں اس لئے مقرر کی گئی ہیں تاکہ مسلم سوشلسٹی میں یہ برائی بیدار نہ ہو سکتی ہے۔ اور اگر سزائیں زیادہ ہوں گے تو ہر حال میں یہ سزاؤں کو اصل ہمدردی کا مستحق سمجھتا ہے کیونکہ اگر لیسن مجرموں کی عمر تاکہ سزائے ملک کی اکثریت میں وہاں میں آجائے تو وہ بہت بہتر ہے۔ سزایں ممالک میں آزادی آزادی اور مجرموں سے سن سلوک اور ذری کلاویہ اختیار کی گئی

ان تشیع الفاحشۃ فی الذمیت امنوا۔

کہ تاہم مومنین میں اشاعت پذیرین ہوں گے۔ فرد آسے منغم کر دیا جائے۔

خرق اخلاقی اور سوشل سٹیبل جرائم کی جو سزا اسلام نے مقرر فرمائی ہے وہی دنیا سے مجرموں کی صفحہ پائس سکتی ہے اور ان مردمان قائم کر سکتی ہے۔ درنہ جمہوریت کے خوش حال مسند تھوہ سے مجرموں کے ساتھ نرمی کا سلوک کرنا بہا تو تمام سائزہ کو اس سہولت کی آگ میں بھسک سکتا ہے۔ اسے باطل بھسم کر کے رکھ دے گا۔ چنانچہ مفکرین مذہب کا خود تشدد آمیز جرائم کی زیادتی سے تنگ آکر "دوسے بازے" کی سزا کا مطالبہ کرنا اس بات کا کافی ثبوت ہے کہ درحقیقت اسلام تعلیم ہی صحیح اور عین فطرت ان فی کے مطابق ہے اور معاشرہ کی اصلاح کا فریضہ ہے کہ اس حق کو سچ سمجھے۔ احرار یورپ کا غیر تشددی طور پر اسلامی تعلیمات کی طرف رجوع رہنا حضرت مسیح موعود کے اس شمر کی صداقت کو دیکھنا کافی ہے۔

آؤہ ہے اس طرف احرار یورپ کا مزاج نبض پھر چپنے گی مردوں کی ناگاہ زندہ وار

امتحان انصار اللہ دہلی دوم

تاریخ ۱۲ ۱/۲ برائے ربوہ۔ اور ۱۶ برائے بیراجات

نصاب: (۱) تزحیرت اقل پارہ پانچ

(۲) دھوہ اذان۔ نیز مسجد میں آئے جانے کی ادعیہ مانگوں کا قائلہ تعلیم مجلس انصار اللہ مرکزیہ

لجئات انا اللہ تو جہر فائیں

تمام لجات کو مطلع کیا جاتا ہے کہ یہی مشن ہے کہ چہرہ بھٹا کے مطابق وصول نہیں ہوا۔ سب کو چہرہ کی وصولی کے لئے حاضر کو کوشش شروع کر دینی چاہیے تاکہ سب تک تمام چہرہ بھٹا وصول کے مطابق وصول ہو جائے۔ تمام قسم کے چہرہ بھٹا کے ساتھ ساتھ چہرہ بھٹا کی وصولی بھی اسی کے شروع کریں۔ چہرہ بھٹا ۸ رتی میں ہے (سیکرٹری ہال بیگز کر پار)

درخواست معلوم

بندہ کو دو سال قبل دماغی خارج کا حملہ ہوا تھا جس کی وجہ سے ٹانگوں کی رٹکھڑا ہٹا اور شمس جاری ہے۔ برائے کر تمام احباب جامعہ کی خدمت میں کامل دراصل شفایابی کے لئے دعائیہ دعوتوں سے تاکہ بندہ احمدیت کی اسن طور پر خدمت بجا لاسکے۔

شاہک رحمہ اسماعق اورد وقت زندگی کا رکھ دفتر کات ڈال ربوہ

وصایا

ضروری نوٹ۔۔ (۱) مندرجہ ذیل وصایا بحسب ما یومر اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صورت اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ بدینی بقدرہ کو خبردار دن کے اندر اندر ضروری تفصیل سے آگے فرمائیں (۲) ان وصایا کو جو نمبر دیئے گئے ہیں وہ ہرگز وصیت نہیں ہیں بلکہ یہ مسل نہیں ہیں۔ وصیت مندرجہ صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے حاصل ہونے پر ہی جائز ہے (۳) وصیت کی منظوری تک وصیت کفرہ اگر چاہے تو اگر عمر میں چندہ علم ادا کرنا ہے مگر بہتر یہ ہے کہ وہ حصہ آراء ادا کرے۔ کیونکہ وہ وصیت کی نیت کر چکا ہے وصیت لنگرگان، سکرٹری صاحبان مالی اور سکرٹری صاحبان دھما ان بات کو نوٹ کر لیں۔

اسٹنٹ سکرٹری مجلس کا پیرا ذمہ مقبرہ شیخ

مسل نمبر ۱۷۰۲۶۔ میں رشید بیگم زوجہ ہمدرد شہزادہ احمد صاحب قوم شیخ خرمی پٹنہ خانہ داری عمر تقریباً ۶۷ سال، تاریخ پیدائش احمدی سال ۱۶ کلہ پٹ لائن کراچی مسٹا قلعہ ہوش دھما بلا جبردار گاہ آج تاریخ یکم مارچ ۱۹۶۷ء کو انتقال فرمایا۔ وصیت کرتی ہیں۔ میری جائداد اس وقت حریفیل ہے۔ (۱) میرا حق جہر مسخ ۵۰۰ روپے ہے جو میرے فائدے کے ذمہ ذمہ واجب الادا ہے۔ (۲) میرا زیور سب ذیل ہے، (۱) چھ پٹیاں طلائی وزن ۱۰ تولہ (۲) انگشتری طلائی چاندی وزن ایک تولہ (۳) زنجیر طلائی وزن پندرہ تولہ (۴) ماں طلائی وزن چار تولہ (۵) کانٹے دو عدد وزن ایک تولہ کل ساٹھ سترہ تولہ (۶) قیمت بحساب ۱۰۰ روپے فی تولہ۔ ایک نیا کراچی ڈیوٹی چیس روپے ۱۰۰ کے علاوہ میری اور کوئی جائداد نہیں ہے۔ میرے اپنے حق جہر اور زیورات مذکورہ بالا کے دسوں حصہ (۱) حصہ ایک وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن کرتی ہیں۔ اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائداد پیدا کر دوں یا میری کوئی اور آمد ہو تو اس کی اطلاع مجلس کا پیرا ذمہ کو بخیر و ہمدلی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے بعد میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی اس کے بھی پانچ حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن ہوں گی۔ اگر میں اپنی فرقی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن میں موجودیت داخل یا بحال کر کے وصول کروں تو اس رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کر رہے ہوں گا۔ میری وصیت کا چھ حصہ فقیر تاج علی شاہ رشتا تقبل معنا انک انت المسیح العلم الامت رشیدہ بیگم گواہ نظر۔ محمد بشیر احمد خان مودتہ۔ گواہ مشد۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سکریٹری وصایا جماعت احمدیہ کراچی

مسل نمبر ۱۷۰۳۲۔ میں سید بیگم زوجہ ہمدرد صاحب ایم۔ اے قوم لاہور پٹنہ خانہ داری عمر ۳۲ سال، تاریخ پیدائش احمدی سال ۱۷ تولہ خانہ داری ۱۷ خانہ داریہ ضلع جھنگ بھائی ہوش دھما بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۲۵ فروری ۱۹۶۷ء کو انتقال فرمایا۔ وصیت کرتی ہیں۔ (۱) میری جائداد اس وقت حریفیل ہے۔ (۲) میرا حق جہر مسخ ۵۰۰ روپے ہے جو میرے فائدے کے ذمہ ذمہ واجب الادا ہے۔ (۳) میرا زیور سب ذیل ہے، (۱) چھ پٹیاں طلائی وزن ۱۰ تولہ (۲) انگشتری طلائی چاندی وزن ایک تولہ (۳) زنجیر طلائی وزن پندرہ تولہ (۴) ماں طلائی وزن چار تولہ (۵) کانٹے دو عدد وزن ایک تولہ کل ساٹھ سترہ تولہ (۶) قیمت بحساب ۱۰۰ روپے فی تولہ۔ ایک نیا کراچی ڈیوٹی چیس روپے ۱۰۰ کے علاوہ میری اور کوئی جائداد نہیں ہے۔ میرے اپنے حق جہر اور زیورات مذکورہ بالا کے دسوں حصہ (۱) حصہ ایک وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن کرتی ہیں۔ اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائداد پیدا کر دوں یا میری کوئی اور آمد ہو تو اس کی اطلاع مجلس کا پیرا ذمہ کو بخیر و ہمدلی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے بعد میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی اس کے بھی پانچ حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن ہوں گی۔ اگر میں اپنی فرقی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن میں موجودیت داخل یا بحال کر کے وصول کروں تو اس رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کر رہے ہوں گا۔ میری وصیت کا چھ حصہ فقیر تاج علی شاہ رشتا تقبل معنا انک انت المسیح العلم الامت رشیدہ بیگم گواہ نظر۔ محمد بشیر احمد خان مودتہ۔ گواہ مشد۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سکریٹری وصایا جماعت احمدیہ کراچی

مسل نمبر ۱۷۰۲۵۔ میں رحیم بی بی زوجہ صاحبہ کی بی بی صاحبہ جو چاندیاں بلوچ پٹنہ خانہ داری عمر ۶۷ سال، تاریخ پیدائش احمدی سال ۱۸ سالن قرا دادا ڈاک خانہ مودتہ سندھ ضلع نواب شاہ بھائی ہوش دھما بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۷ فروری ۱۹۶۷ء کو انتقال فرمایا۔ وصیت کرتی ہیں۔ (۱) میری جائداد اس وقت حریفیل ہے۔ (۲) میرا حق جہر مسخ ۵۰۰ روپے ہے جو میرے فائدے کے ذمہ ذمہ واجب الادا ہے۔ (۳) میرا زیور سب ذیل ہے، (۱) چھ پٹیاں طلائی وزن ۱۰ تولہ (۲) انگشتری طلائی چاندی وزن ایک تولہ (۳) زنجیر طلائی وزن پندرہ تولہ (۴) ماں طلائی وزن چار تولہ (۵) کانٹے دو عدد وزن ایک تولہ کل ساٹھ سترہ تولہ (۶) قیمت بحساب ۱۰۰ روپے فی تولہ۔ ایک نیا کراچی ڈیوٹی چیس روپے ۱۰۰ کے علاوہ میری اور کوئی جائداد نہیں ہے۔ میرے اپنے نقد اور زیورات کے حصہ ایک وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن کرتی ہیں۔ اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائداد پیدا کر دوں یا میری کوئی اور آمد ہو تو اس کی اطلاع مجلس کا پیرا ذمہ کو بخیر و ہمدلی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے بعد میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی اس کے بھی پانچ حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن ہوں گی۔ اگر میں اپنی فرقی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن میں موجودیت داخل یا بحال کر کے وصول کروں تو اس رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کر رہے ہوں گا۔ میری وصیت کا چھ حصہ فقیر تاج علی شاہ رشتا تقبل معنا انک انت المسیح العلم الامت رشیدہ بیگم گواہ نظر۔ محمد بشیر احمد خان مودتہ۔ گواہ مشد۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سکریٹری وصایا جماعت احمدیہ کراچی

مسل نمبر ۱۷۰۳۳۔ میں غلام قادر زوجہ ہمدردی محمد شفیع صاحب قوم پٹنہ خانہ داری عمر ۶۷ سال، تاریخ پیدائش احمدی سال ۱۸ سالن قرا دادا ڈاک خانہ خاص ضلع منٹھرا کی صاحبہ ہمدردی پاکستان بھائی ہوش دھما بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۷ فروری ۱۹۶۷ء کو انتقال فرمایا۔ وصیت کرتی ہیں۔ (۱) میری جائداد اس وقت حریفیل ہے۔ (۲) میرا حق جہر مسخ ۵۰۰ روپے ہے جو میرے فائدے کے ذمہ ذمہ واجب الادا ہے۔ (۳) میرا زیور سب ذیل ہے، (۱) چھ پٹیاں طلائی وزن ۱۰ تولہ (۲) انگشتری طلائی چاندی وزن ایک تولہ (۳) زنجیر طلائی وزن پندرہ تولہ (۴) ماں طلائی وزن چار تولہ (۵) کانٹے دو عدد وزن ایک تولہ کل ساٹھ سترہ تولہ (۶) قیمت بحساب ۱۰۰ روپے فی تولہ۔ ایک نیا کراچی ڈیوٹی چیس روپے ۱۰۰ کے علاوہ میری اور کوئی جائداد نہیں ہے۔ میرے اپنے نقد اور زیورات کے حصہ ایک وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن کرتی ہیں۔ اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائداد پیدا کر دوں یا میری کوئی اور آمد ہو تو اس کی اطلاع مجلس کا پیرا ذمہ کو بخیر و ہمدلی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے بعد میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی اس کے بھی پانچ حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن ہوں گی۔ اگر میں اپنی فرقی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہن میں موجودیت داخل یا بحال کر کے وصول کروں تو اس رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کر رہے ہوں گا۔ میری وصیت کا چھ حصہ فقیر تاج علی شاہ رشتا تقبل معنا انک انت المسیح العلم الامت رشیدہ بیگم گواہ نظر۔ محمد بشیر احمد خان مودتہ۔ گواہ مشد۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سکریٹری وصایا جماعت احمدیہ کراچی

الفضل میں شہزاد سید اکمل دمیانی

حاجی قادر بخش صاحب کوٹ مومن کی وفات

میرے والد حضرت حاجی قادر بخش صاحب آٹ کوٹ مومن مورخہ ۱۶ اپریل کو فوت ہوئے۔ اس درختی سے تقریباً ۱۰ سال پہلے۔ آپ کا جنازہ اسی دن بڑوہ ٹرک تقریباً پونے دس بجے روہہ لایا گیا۔ بڑوہ زمرہ صاحب مولیٰ حلال الدین صاحب سے نماز جنازہ پڑھائی۔ اور جنازہ کوکنہ جاتا جس کے بعد مرحوم کے تابوت کو مقبرہ شہتی روہہ میں نامتہ بیروہ خاں کراہیا۔ مرحوم نے نماز جنازہ ۱۹۱۱ء میں حضرت ضلیعہ امیر اللہ رضی اللہ عنہ کے دست مبارک پر بیعت کی۔ آپ کے بڑے بھائی شیخ مولانا صاحب بھی مولیٰ۔ رحمانی تھے۔ بڑے بیٹا دردو رکھتے تھے۔ باوجود ان بڑے ہونے کے بیٹے کا بڑا شوق تھا۔ اپنے بھائی کے ایک بیٹے اور دینا ستاڑی کا بڑا چہرے۔ تحریک بددیہی یا پنجاب کی فتح میں بھی آپ شامل تھے۔ نماز اقل وقت پر ادا فرماتے تھے۔ ۱۹۷۰ء میں خلیفہ جرحہ جرحہ ادا فرمایا۔ اور درس آنے پر دنیا درسی سے کن روکش ہو گئے۔ مفتوق اللہ اور مفتوق العابدی رحمت سے ادا فرماتے اپنی زندگی میں ہی صحرا جانا ادا کر دیا تھا۔ احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنے فضل سے۔ جنت الفردوس میں بلند مقام عطا فرمائے اور انھیں کو ہر جہل عطا فرمائے اور ہم کو بھی اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے آپ کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

(حاکم رشید احمد پسر جناب حاجی قادر بخش صاحب کوٹ مومن تحصیل جھول انیس ۱۹۷۰ء)

درخواست ہائے دعا

- ۱- مکرم سید عبدلطیف صاحب اسپریت (مالی بوا) جھول لاہور کے سلفہ جات کے دودھ پرائے ہوئے ہیں، اجاٹک بلڈ پریشر اور تھیرمسہ کی بیماری میں مبتلا ہوئے ہیں۔ اور کمر بھی کاٹی ہوئی ہے حکومت شاہ صاحب سلسلہ کے پرانے خادم ہیں۔ احباب جامعہ کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت کامل عطا فرمائے۔ (عبد اللطیف شرما - لاہور)
- ۲- چوہدری بشیر احمد صاحب کٹھکٹی جنرل منیجر احمد ریسورٹ جھول لاہور تفریحی پارک دوم سے ماہر تالیف نیا نیا دیار ہیں۔ خاک رے ماموں بھی کافی عرصے سے صاحب خراش ہیں۔ بزرگان سلسلہ و درویش نانا دیوان صاحب جامعہ سے مرد کے لئے جلد کامل شفا پائی کے لئے دستاورد دعا کی درخواست ہے۔ (عبدالرشید صاحب سید فضل جامعہ احمدی روہہ)
- ۳- میری چھوٹی بیٹی صاحبہ میلا صاحبہ پسر حضرت شیخ کریم بخش صاحب مرحوم کوٹ مومن عرصہ تقریباً دو ماہ سے سخت بیمار ہیں، ان کو تشنگی کی تکلیف ہے۔ برادر شیخ محمد شریف صاحب کوٹ مومن کے بڑے ماہر ڈاکٹروں سے علاج کر رہا ہے۔ لیکن کمال آرام نہیں آیا۔ سخت کمر درد بھی ہیں۔ آپ آپ برادر شیخ محمد سعید صاحب امیر جامعہ احمدی کوٹ مومن کے پاس شریعت کے لئے ہیں۔ احباب جامعہ درویش سلسلہ کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ کوئی کریم اپنے فضل کرم سے محترم چھوٹی صاحبہ کو صحت کاملہ ادرکام دلی لسی عطا فرمائے۔ آمین تمام آمین۔
- (امیر عبدالرحمن امیر ضلع جامعہ احمدی میانوالی)
- ۴- میری والدہ محترمہ اہلبیہ سید عبدالرحمنہ دامادی عارضہ میں مبتلا ہو ادر دل کی بھی تکلیف ہے۔ بزرگان سلسلہ اور احباب سلسلہ ان کی صحت کاملہ عطا فرمائیں۔ دعا فرمائیں۔ (سیدہ فریبت سید عبدالمجیب صاحبہ سودا بادی کالونی کراچی)
- ۵- مجھے کراچی میں بڑے پیشہ کی تکلیف ہو رہی ہے احباب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (صاحب غفر زاحمہ دہلیاں محرمین صاحب مرحوم اتھنیوٹ)

- ۶- مکرم چوہدری غلام دستگیر صاحب نائب امیر جامعہ احمدی شہر لاہور کو اہلبیہ صاحبہ صحت یاد ہیں احباب ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (شیخ محمد یوسف صاحب احمدی لاہور)
- ۷- میرے عرصہ چار ماہ سے ایک بیماری میں مبتلا ہوں۔ نیز دیگر پریشانیوں میں بھی مبتلا ہوں۔ احباب میرے لئے دعا فرمائیں۔ (جہانپور دیباخان مری ضلع نور سوات)
- ۸- میری والدہ صاحبہ بہت دیر سے بیمار ہیں۔ احباب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (منا کمار علی اکر شیخ تحصیل شکر گڑھ - ضلع بیگ پور)
- ۹- میرے نانا امیر آج کل اپنی آنکھوں کے آپریشن کے لئے لاہور گئے ہوئے ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جامعہ سے ان کے آپریشن کی کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ (مذکور احمد امیر لاہور)
- ۱۰- میرے دوست غلام رسول صاحب کے دل کے بچے کے بعد دیکھنے کے لئے ہو چکے ہیں۔ اب پھر ان کا ایک بچہ پیدا ہوتا ہے۔ احباب بچے کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (صوفی نذیر احمد فضل عرفی لاہور میانوالی)
- ۱۱- ۱۹۷۰ء کو برادر میرا کرم خان صاحب احمدی پر بیماری کا سخت حملہ ہوا۔ اب پتا دیکھ رہی ہیں کہ ہسپتال داخل کیا ہے یا حال صحت خوشنما ہے۔ بزرگان سلسلہ ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (حاکم رشید احمد پسر جناب صاحبہ سوات)

مدیر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ گزشتہ پندرہ روزہ کے وقت اگر میرا کوئی ترک ثابت ہوتا تو اس کے بھی اصرار کی مالک مدیر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ ہوتی۔ میرا گزارہ اس وقت میرے بچے کے ذمہ ہے۔ الامت من اللہ تعالیٰ محمد علیکم و آلہ وسلم۔

گواہ نذ - M SHAHID S/O FREEZIL

5-AHMAD MAN S/O THE MAIL LAHORE

گواہ نذ نذیر احمد صاحب سلطان احمد صاحب پلوچ مریٹھ کالونی - حال دارالصدر شہر روہہ

مسلم گیارہ ۱۹۷۰ء میں جدیجی بی بی زوجہ عبدالباقی قوم چاند یا بلوچ پیشہ خانہ دادی عمر ۶۲ سال کی تاریخ بیعت ۱۱ سال قریب آؤد اڈاک خانہ مرد مرشد ضلع نورب شاہ بھائی پورس دو اس بلوچ بھائی بھائی آج تاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۷۰ء کو حساب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ میرا حق ہر جہے مل چکا ہے اس کا مطلب یہ ہے کہ وہ جو بچے سے اس کے ساتھ نقد قیمت اس وقت میرے پاس ۱۶۸۱ روپیہ ہے۔ میرے دیگر تفصیلی ذیل ہیں گائے دو عدد کوکے ناک دو عدد کوکے ناک دو عدد مندری ایک عدد بوزن ۱۲-۱۳ کلو قیمت ۱۱۰ روپیہ اس کے علاوہ میری ادر کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرے نقد ادر روہہ کے ایک حصہ کی وصیت میرے بیٹے محمد احمدی پاکستان روہہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے یا میری کوئی ادر ہوئی تو اس کی اطلاع مجلس کراچی روہہ کو دیجی ہوں گی۔ اس سے بھی یہ وصیت حادہ ہو گی۔ نیز میرے مرنے کے بعد میری سهم نقد جائیداد ثابت ہوگی اس کے بھی ایک حصہ کی مالک مدیر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا جائیداد خزانہ مدیر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ میں جمعیت داخل یا حاصل کرے دیکھا صحت کرے تو ایسی رقم یا جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی فقط ۱۰/۱۱/۱۹۷۰ء۔ دستخط میرے جدیجی بی بی گواہ نذ۔ A.R. محمد صاحب خدام الاحمدی خراباد گواہ نذ۔ محمد الدین بقر خود پریڈیاٹ خراباد ڈاک خانہ مرد۔ سندھ

ضروری تصحیح

الفضل مرحلہ ۱۷ اپریل کے صفحہ ۲ پر جو اعلان نکاح شائع ہوا ہے۔ اس میں لکھی گئی نام غلطی سے مندرجہ بیگم شہناز ہو چکا ہے اصل نام رفیقہ بیگم بنت عزیز اللہ شان صاحب ہے۔ احباب تصحیح فرمائیں۔

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں مہنگی

مسلم گیارہ ۱۹۷۰ء میں جیسلمیر بگم زویہ شہناز اللہ قوم بیگم بیگم شہناز دار عمر ۲۵ سال تاریخ بیعت ۱۱ سال کی مالک ادر کوٹ مومن خانہ صنایع منڈی کراچی بھائی پورس دو اس بلوچ بھائی بھائی آج تاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۷۰ء کو حساب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔

- ۱- حق گیارہ ۵۰۰ روپیہ جو کہ ذمہ خاوند ہے۔
 - ۲- زور پٹا ٹیکس گزٹے اجور کا ڈرن یا بیگم شہناز کو ۷۰۰ روپیہ
 - ۳- ٹیکس گزٹے عدد وزن ۱۰ توڑ لکھی ۲۵۰۰ روپیہ
 - ۴- کراچی ایک جوڑی طلائی وزن ۱۰۷۰ روپیہ
 - ۵- کل مہینہ ۱۲۷۰ روپیہ
- میں اس کے ایک حصہ کی وصیت میرے بیٹے محمد احمدی احمدی روہہ پاکستان کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ مدیر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ میرے حصہ جاگداد داخل کرے یا جائیداد کوئی حصہ انجمن کے حوالہ کرے رسید حاصل کرے تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اس جائیداد کے علاوہ میری املاک ادر کوئی زور پٹا نہیں لگا اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کراچی روہہ کو دیجی ہوں گی۔ نیز میری وفات پر میرا حق ترک ثابت ہو گا۔ ایک حصہ کی مالک مدیر انجمن احمدیہ پاکستان ہوں گی۔

الاحتمہ بمیلو زویہ شہناز اللہ گواہ نذ۔ سید ولایت شاہ ولدہ محمد رمضان شاہ مرحوم نیکو صاحب - گواہ نذ۔ محمد شہناز اللہ خانہ مسلم گیارہ ۱۹۷۰ء میں جیسلمیر بگم زویہ شہناز اللہ لالہ دینی صاحبہ مرحوم قوم اور میں پیشہ خانہ داری عمر ۵۵ سال تاریخ بیعت ۱۱ سال قبل حملہ اللہ جینی ۱۰/۱۱/۱۹۷۰ء کو خانہ صنایع منڈی کراچی بھائی پورس دو اس بلوچ بھائی بھائی آج تاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۷۰ء کو حساب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا حق میری مبلغ بلسد روپہ تھا جو میں نے لکھی ہے اس سے خانہ مرحوم کو اس کی وفات کے وقت معاف کر دیا تھا اس وقت مجھے میرے لڑکے کی طرف سے مبلغ ۱۰/۱۱/۱۹۷۰ء کے طور پر خزانہ میرے پاس ہے اپنی بھائی پورس دو اس بلوچ بھائی بھائی آج تاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۷۰ء کو حساب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ ایک حصہ کی ملکیت۔ حق

مقصد زندگی

حکامہ ربانی

اسی صفحہ کا رسالہ کارڈ آنے پر۔ مفت

عبد اللہ الدین سکندر آبادی

